

**ПЛ-2024. Версия 1**

ISO 22163 п.5.2

## **Политика в области качества и безопасности продукции**

Главной задачей деятельности АО НИЦ «Кабельные Технологии» является разработка новых видов кабельно-проводниковой продукции и изоляционных материалов, отвечающих современным требованиям, с их дальнейшей постановкой на производство и поставкой потребителям.

Наша компания нацелена на выявление и удовлетворение потребностей наших потребителей при соблюдении государственных требований и требований Компании. Настоящая политика является основополагающим руководством для всех работников Компании.

Нашими Стратегическими целями являются - разработка и внедрение современных технологий, используемых для производства конкурентоспособной высокотехнологической продукции, оказание услуг в области проектирования и разработки кабельной продукции, удовлетворяющих самым высоким требованиям и ожиданиям потребителей, снижение риска как при выполнении заказа, так и при эксплуатации готовой продукции.

### **Достижение целей осуществляется посредством:**

- выявления потребностей и будущих нужд потребителя;
- обеспечения оперативного реагирования и постоянного контакта с потребителем на протяжении всего жизненного цикла продукции, выпускаемой с использованием наших технологий;
- использования высококачественных комплектующих и материалов ведущих российских и мировых производителей;
- тесного сотрудничества с ведущими российскими и зарубежными компаниями отрасли для внедрения современных технологий и стандартов качества;
- привлечения квалифицированных специалистов для выполнения работ по проектированию и разработке кабельной продукции, в соответствии с требованиями действующих отраслевых, законодательных норм и правил.

Залогом реализации политики в области качества является четкая определенность и согласованность действий работников компании, их нацеленность на результативное выполнение возложенных на них задач в интересах компании и заказчиков, понимания каждым сотрудником, что успешная работа компании является основой его благополучия.

Руководство компании принимает на себя обязательство по обеспечению функционирования системы менеджмента качества, соответствующей требованиям ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и ISO 22163:2023, а также постоянному повышению ее результативности. Руководство заявляет о своей приверженности к обеспечению качества и безопасности реализуемой продукции, подтверждает свою решимость возглавлять процесс постоянного улучшения деятельности Компании и

призывает каждого сотрудника, независимо от его должности и профессии, вносить свой вклад в решение этих задач.

Работники АО НИЦ «Кабельные Технологии» придерживаются принципа предупреждения несоответствий в области безопасности продукции на всех этапах жизненного цикла, применение которого позволяет выявлять причины рискованных событий и управлять ими.

Самой важной задачей компании в области безопасности является - не подвергать риску население, потребителей продукции, работников предприятия, оборудование и имущество и окружающую среду потенциально вредному воздействию в результате деятельности компании. Это является неотъемлемой составляющей наших проектов, технологии производства и выпускаемой продукции.

Компания проводит инструктаж работников предприятия по обеспечению качества и безопасности продукции в соответствующих областях их ответственности.

Компания определяет и документально оформляет требования и критерии безопасности в качестве основы для производства безопасных и надежных видов продукции.

Компания обеспечивает подтверждение безопасности выпускаемой продукции посредством соблюдения технологии производства и контроля качества готовой продукции.

Для принятия обоснованных решений в компании используются качественные и количественные методы оценки степени риска.

Высшее руководство организации берет на себя ответственность за реализацию политики в области безопасности реализуемой продукции.